

第八届泛珠三角区域合作与发展论坛暨经贸洽谈会将于11月28日至12月2日在海口召开。

定安县召开领导干部大会 学习贯彻党的十八大精神

■ 梁绮艳

11月19日，定安县召开全县领导干部大会，深入学习贯彻党的十八大精神，对定安县立即掀起学习热潮进行了工作部署。会议强调，传达学习贯彻党的十八大精神是当前首要政治任务，全县上下要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以传达学习、宣传贯彻十八大精神为动力，以昂扬向上、奋发有为的精神状态，以开拓创新、真抓实干的工作作风，努力推动定安县科学发展、跨越式发展，为全面建成小康社会而奋斗。

定安县委书记韩勇，县委常委、县委办主任梁源富，县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国等县四套班子领导出席，符立东主持会议。

会议首先由韩勇传达了党的十八大精神，对定安县立即掀起学习热潮进行了工作部署。会议强调，传达学习贯彻党的十八大精神是当前首要政治任务，全县上下要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以传达学习、宣传贯彻十八大精神为动力，以昂扬向上、奋发有为的精神状态，以开拓创新、真抓实干的工作作风，努力推动定安县科学发展、跨越式发展，为全面建成小康社会而奋斗。



定安县召开领导干部大会学习贯彻党的十八大精神。梁绮艳 摄

韩勇指出，党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会，对凝聚党心军心民心、推动党和国家事业发展具有十分重大的意义。党的十八大报告描绘了全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图，为党和国家事业进一步

发展指明了方向，是全党全国各族人民智慧的结晶，是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。

学习好、宣传好、贯彻好十八大精神是当前和今后一个时期的首要任务。韩勇强调，定安各级领导干部要按照中央和省委的要求，深刻理解党的十八大精神实质和重要意义，结合定安工作实际，迅速在全县各级党组织、广大党员干部和群众中掀起学习宣传

贯彻党的十八大精神的热潮，通过广泛的学习宣传贯彻，把全县广大党员干部、群众的思想行动统一到党的十八大精神上来，把力量凝聚到实现党的十八大确定的奋斗目标上来，以实际行动和优异成绩，推动“一城三地”战

略发展，为早日建成生态、文明、富裕、幸福定安不懈努力。

韩勇要求，领导干部要以身作则，做到五个“带头”，切实抓好十八大精神传达工作，即领导要带头学习和宣讲党的十八大精神；带头开动脑筋谋发展；带头恪尽职守破难题；带头转变作风增效率；带头严于律己守纪律。

韩勇进一步强调，要把学习贯彻党的十八大精神与定安发展相结合，切实加强党的团结性，提高政府服务能力，争取再上一批新的大项目，做优产业结构，做大经济总量。进一步强化民生改善，大力发展民生事业，集中精力解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题，在改善民生和创新管理中加强社会建设，提高人民群众生活的幸福指数。加强党的纯洁性和先进性建设，全面提高党的建设科学化水平，加强干部队伍培养，提升全县各级干部的能力和素质，加强党风廉政建设，增强全体干部抓落实的能力，为定安实现跨越发展提供坚强的保证。充分利用好定安特有优质资源，全力打特色、创品牌，打造琼北新亮点。全力冲刺完成今年任务，尽早谋划明年的工作和发展目标。

全县副科实职以上干部近300人参加会议。

科学发展在定安 • 来自基层的报道

三大政策实施 助力定安教育事业新发展

■ 李召君

教育发展水平如何，是衡量一个地方经济社会发展程度的重要参照。近几年，县委、县政府决策层高擎“优先发展教育”大旗，加大投入、真抓实干，以一系列实招硬招，在教育领域取得新的突破。

加大资金投入力度

近几年的教育财政拨款年均增长129.1%。

以2005年为起点，将2005年至2011年的全县教育投入制作一张柱形图，则是一张奇峰崛起的柱形图。

2005年，定安教育财政拨款为3.04亿元。2011年，这一数据暴涨至14.09亿元，年均增长129.1%。

依靠这些投入，定安扎扎实实地做了一些对推进基础教育发展有促进作用的事情：每年投入300万，在高中阶段学生的公立和民办高中推行高中教育免费政策，每人每年减免700元，是继昌江之后海南省第二个推行十二年

义务教育的市县。

——全省率先对全县范围内的职业教育阶段学生实行“三免两补”。

——成立教育发展基金会，并拨款200万元作为基金会启动资金，成立当天就筹集定安县广大党员干部和部分进驻定安的企业捐款456.91万元。基金主要用于资助家庭经济困难学生完成学业，救助特困教师，奖励优秀教师和学生，为社会搭建奉献爱心、捐资助学平台。

进入“十二五”时期，随着定安财政收入的持续攀高，定安县委、县政府每年拿出新增财力的55%以上用于教育等民生事业，并在推进教育发展上展开一系列务实举措。

从2011年起不断加大对定安教育的投资力度。投入3300万元，建设校安工程；投入4200万元建设定安中学三期工程；投入2400万，建设城南中学二期工程，完善城南中学基础设施建设；投

入8634万元，建设定安平和思源实验学校……

学前幼儿入园难、入园贵问题，牵动着县委、县政府主要领导的心。

为此，定安出台《定安县学前教育改革与发展三年行动计划（2011-2013年）》，打算用3年的时间，新建17所公办幼儿园，其中城区幼儿园2所，镇中心幼儿园10所，镇中心幼儿园分园5所，以缓解孩子入园难的问题，整体提升保教质量和办学水平，满足人民群众对学前教育的举办需求。

目前已连续两年投入3000多万元，在6个镇重点各打造一所中心幼儿园，其中有4个镇的中心幼儿园正在紧锣密鼓地规划及建设中。

与此同时，县委、县政府明确要求，各级政府要把教育作为财政支出的重点领域予以优先保障，年初预算和预算执行中的超收收入分配都要实现法定增长。据统计，仅2012年（下转三版）



定安举行“百里百村”文艺汇演 祝贺党的十八大胜利闭幕 → 详见5版

定安县学习贯彻党的十八大精神 → 详见2、3版

导读

加强沟通 密切协调 全力推进海博园建设 → 详见4版

定安学车族抢搭驾考“末班车” → 详见8版